



С недавнего времени 11 сентября в России отмечается День трезвости и приурочен он к церковному празднику — Усекновение главы Иоанна Предтечи (в этот день принято соблюдать строгий пост).

Алкогольная зависимость — одна из самых распространенных напастей современного мира. Она становится причиной разрушения семей и деградации личности со всеми вытекающими последствиями. Среди страдающих

от данной зависимости все чаще и чаще встречаются подростки, молодые женщины и мужчины, которые попадают в эту кабалу из-за легкомысленного отношения к своему здоровью.

11 сентября в Климовской школе № 2 в 5 классе (классный руководитель Л. Н. Быкова) прошел час информации «Трезвый день календаря». Библиотекарь Климовской детской библиотеки В. И. Кламбоцкая рассказала ребятам об

истории праздника, которая начинается с 1913 года. Привела примеры грустной статистики злоупотребления алкогольными напитками среди детей и подростков. Призвала ребят никогда даже не пробовать алкоголь, наркотики и сигареты. Круто — это не пить и курить, а вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, иметь красивую фигуру и навсегда сказать вредным привычкам — нет!

*Н. ПЕТРОВА*